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Ata da 9ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 02/05/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 19h (dezenove horas ) do dia 02 de Maio de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva, Aderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio 
Freitas Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, e Dogival 
Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador José Vieira de Souza neto para 
fazer  a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Não te deixeis vencer 
pelo mal, mas vence o mal com o bem.rm12.21” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da Reunião anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que fosse registrado 
todo o expediente, e foi registrado o projeto de lei nº 03/2022 do 
executivo com a Ementa! Eleva a remuneração dos professores da rede 
educacional do município de Calçado adequando a Legislação 
municipal ao inciso XII do caput do artigo 212-A da constituição Federal, 
que institui o piso salarial profissional para os profissionais do magistério 
público da educação básica. Também foi registrado uma nota de pesar 
a família enlutada de< José Marcelino da Silva, ( ZEZITO SILVA) falecido no 
dia dezesseis de Abril de 2022. Em seguida passou a palavra para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador Dogival Antonio do 
Nascimento, saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
começou seu discurso falando Do senhor ZEZITO SILVA, externou suas 
condolências a família enlutada. O vereador falou que as ruas da nossa 
cidade estão cheias de mato, principalmente a rua onde fica a Radio 
comunitária da cidade, disse o vereador que isto é uma vergonha. O 
vereador falou sobre o projeto dos professores fez um breve comentário a 
respeito do mesmo, e disse que a partir de agora vai analisar o projeto e 
que se não estiver de acordo com os direitos que ao profissionais da 
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Educação tem ele vota contra. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Carlos Roberto que saudou a Mesa e os demais presentes na 
reunião e também as pessoas que nos assistem pelas redes sociais, disse 
que mesmo depois de cento e vinte dias o projeto que se refere ao 
aumento dos profissionais da educação, finalmente chegou nesta casa, e 
não adiante eu falar do mesmo neste momento, porque não vimos e nem  
analisamos ainda,  mais é preciso que os principais interessados, os ativos 
e inativos, discutirmos juntos com esta casa, porque se não for bém 
analisado depois de ter votado não tem mais jeito, o vereador diz que 
todo mundo sabe que na época da pandemia o dinheiro jorrou para as 
os Municípios Brasileiros, e os prefeitos se esbanjaram com tanto,  e ai 
faltou experiência de alguns administradores que estão provando que 
não tem compromisso com o povo,  e nesta linha o daqui do nosso 
município, porque não guardaram um pouco, quero deixar bém claro 
que o vereador Roberto não é contra emprego,  mais veja bém os 
professores não podem pagar por os contratado, que fique bem claro 
isso, quem tem que pagar por os contratados é o Município, se tiver 
recurso, o vereador fez mais um comentário a respeito deste assunto e 
disse que depois que terminar este mandato ele não vem mais aqui e nós 
ficaremos aqui porque temos  residência fixa em nosso Município, e 
finalizou dizendo! Vamos nos juntar todos analisarmos juntos e tenho 
certeza que faremos o melhor para todos. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Cleidson Arnobio que usou a tribuna saudou a 
mesa e os demais presentes na reunião, e começou falando!  Não pode 
falar muito sobre o projeto hoje, em virtude de que ele ainda não foi 
analisado, o vereador diz que acha que todos terão um bom senso e 
votaram o melhor para os professores daqui do município,  o vereador fez 
também um breve comentário a respeito  do assunto, e pediu para que o 
pessoal da situação pense em fazer o que é de direito de todos os 
professores, e finalizou dizendo que não podemos votar tudo do jeito que 
o prefeito quer não. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Severino Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e ao demais presentes 
na reunião e começou falando! Da reforma do Estádio Rafael Pastor, disse 
que ele vai começar a reforma, e que apenas trezentos e vinte mil reais, 
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para esta obra. O vereador também falou sobre o estatuto dos guardas 
municipais e disse que em uma conversa com o prefeito  o mesmo lhe 
falou que ainda este mês estará mandando para esta. Falou também do 
projeto dos profissionais da Educação e disse que já estar nesta casa e 
que vai ser feito o melhor para todos. Em seguida o senhor presidente 
passou para ordem do dia e não tendo mais matéria para ser  discutido 
ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente 
encerrou a sessão. Calçado 02 de Maio de dois mil e vinte e dois.        
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